

Представитель ветеранской организации Главного следственного управления принял участие в заседании комиссии по патриотическому воспитанию совета ветеранов Центрального района города Красноярск



Накануне в совете ветеранов Центрального района города Красноярск прошло заседание комиссии по патриотическому воспитанию с участием ветеранского актива. На заседание комиссии был приглашен и заместитель председателя совета ветеранов ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Андрей Анатольевич Князев.

Воспитание подрастающего поколения - одно из основных направлений общественной работы районного совета ветеранов. Ветераны участвуют в круглых столах, конференциях, праздниках песни и строя, военно-спортивных играх, торжественных мероприятиях, посвящённых различным государственным праздникам.

Ветеранские организации поделились опытом работы в данном направлении с присутствующими, а также обсудили планы по дальнейшему сотрудничеству. Обсуждение было бурным, интересным, и насыщенным. Высказано много предложений. Совместная работа ветеранского движения в данном направлении очень важна, ведь именно ветераны вносят неоценимый вклад в патриотическое воспитание молодежи, являясь свидетелями исторических событий и достойным примером для подражания подрастающему поколению.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Sovet-veteranov-sledstvennyh-/Novosti/item/1853996>